

پخش بیش از ۸۰ ساعت برنامه راهیان نور در نوروز



گروه رسانه: فرمانده بسیج رسانه ملی، از پخش بیش از ۸۰ ساعت برنامه راهیان نور در نوروز خبر داد.

مهدی فرجی با اشاره به اقبال عمومی از مجموعه برنامه‌های راهیان نور که در نظر سنجی‌ها مشخص شده است، گفت: شبکه‌های تلویزیونی یک تا ۵ حدود ۴۰ ساعت برنامه در این زمینه تولید کردند که معادل مدتی است که در این شبکه‌ها، فیلم و مجموعه تلویزیونی پخش شد.

فرمانده بسیج سازمان صداوسیما در ادامه افزود: شبکه یک سیما با ۳ برنامه اقتصاد و گردشگری در جنگ، پخش دعای ندبه به صورت زنده از منطقه دوکوهه و به آسمان خوش آمدید، در مجموع ۵۱۶ دقیقه تولید برنامه داشته و شبکه ۲ سیما نیز با ۳ برنامه از آسمان، بچه‌های نور و ویژه تحویل سال ۵۹۵ دقیقه برنامه‌سازی کرده است. فرجی عملکرد شبکه ۳ سیما در این خصوص را تولید برنامه‌های راهیان نور به مدت ۲۲۵ دقیقه و خورشیدسواران به مدت ۱۹۵ دقیقه عنوان کرد و گفت: شبکه ۴ سیما نیز ۱۱ برنامه با عنوان راهیان نور جمعاً به مدت ۲۲۷ دقیقه در این مدت تولید و پخش کرده است. فرمانده بسیج رسانه ملی، عملکرد شبکه تهران در خصوص پوشش برنامه‌های راهیان نور را مطلوب ارزیابی کرد و افزود: در این مدت شبکه‌های مختلف رادیویی نیز با سرزمین نور و فراخوان راهیان نور مجموعاً ۲۸۹ دقیقه برنامه‌سازی کرده است. فرجی در ادامه از برنامه بیان جاودان تولید شبکه قرآن سیما یاد کرد که به مدت ۲۰۰ دقیقه در این ایام تولید و پخش شده است. وی افزود: در این مدت شبکه‌های مختلف رادیویی نیز با تولید و پخش ۵۱ ساعت برنامه در قالب‌های مختلف عملکرد خوبی داشته‌اند.

فرجی گفت: در بخش صدا، رادیو ایران با ۲ برنامه با طراوت و صد سالم به این سال‌ها، رادیو سلامت با پخش گزارش‌های مختلف، رادیو تهران با ۲ برنامه ۸۸ سال به از این سال‌ها و بازی خانه، رادیو تجارت با پخش گزارش‌های متنوع با موضوع راهیان نور و رادیو جوان با برنامه نفس عمیق روی موج عاشقی عملکرد بسیار خوبی داشته‌اند که در مجموع صدای جمهوری اسلامی ایران ۳۰۶۵ دقیقه برنامه با موضوع راهیان نور تولید و پخش کرده است. وی با اشاره به پوشش گسترده برنامه‌های راهیان نور در بخش‌های خبری افزود: اسامی برای اولین بار برنامه‌های زنده از مناطق عملیاتی پخش شد.

باکس ثابت سیما فیلم در تلویزیون

گروه رسانه: باکس پخش فیلم چهارشنبه شب‌های شبکه سوم به تولیدات مرکز سیما فیلم اختصاص یافت. به گزارش سایت سیما فیلم، این در حالی است که با پخش تله فیلم «مرگ عوضی» در ۲۶ فروردین از این به بعد هر چهارشنبه بینندگان تلویزیون می‌توانند شاهد پخش یکی از فیلم‌های تولیدی این مرکز باشند. براساس مذاکرات صورت گرفته، ساعت ۲۰ چهارشنبه هر هفته یکی از فیلم‌های تلویزیونی سیما فیلم روی آنتن شبکه ۳ می‌رود. گفتنی است سیما فیلم بیش از ۴۰ تله فیلم آماده پخش و در دست تولید دارد که به فراخور موضوع و مناسبت پخش خواهند شد.

«چهار سوق خاطره» به تهران رسید

گروه رسانه: پخش سریال «چهار سوق خاطره» از شبکه ۳ سیما قطعی شد. این سریال را خسرو معصومی به سفارش سیما فیلم کارگردانی می‌کند.

معصومی در گفتگو با خبرنگار جام‌جم درباره سریال چهار سوق خاطره و وضعیت تولید آن گفت: تصویربرداری ۱۲ قسمت از سریال اواخر اسفند در شمال کشور به پایان رسید، فقط تصویربرداری قسمت سیزدهم سریال مانده است که باید در تهران گرفته شود. وی با ذکر این نکته که ۱۲ قسمت از داستان سریال مربوط به پیش از انقلاب است و قسمت پایانی بعد از انقلاب و برگشت قاسم به وطن را روایت می‌کند، افزود: ما منتظریم تا گروه تهیه و تولید امکانات تصویربرداری قسمت ۱۳ را در تهران مهیا کنند تا ما بتوانیم هر چه زودتر تصویربرداری کامل سریال را به پایان برسانیم تا تدوین آن آغاز و هر چه سریع‌تر برای پخش آماده شود.

حسین محبوب، جمشید جهانزاده، سیامک

نمایندگان سیما فیلم در کن

گروه رسانه: حضور فیلم‌های «چهره به چهره»، «علی‌زکان»، «مانگرو» ساخته مهدی صباغ‌زاده، «به خاطر خواهرم» به کارگردانی حجت‌الله سیفی و «محبوبه» وحید نیکخواه آزاد در بازار فیلم کن ۲۰۰۹ قطعی شد.

به گفته علیرضا شاهرخی مسئول امور جشنواره‌ای اداره کل تأمین برنامه سازمان صداوسیما، اکنون این ۴ فیلم که همگی از محصولات مرکز سیما فیلم و دارای زیرنویس هستند، برای بازاریابی در رویداد فرهنگی مذکور که اردیبهشت ماه و همزمان با جشنواره در شهر کن فرانسه برگزار می‌شود، آماده شده‌اند که در صورت ارائه دیگر فیلم‌های آماده پخش این مرکز که قابلیت و کیفیت مناسب را دارا باشند، تعداد دیگری فیلم به لیست اصلی افزوده خواهد شد. به گزارش سایت سیما فیلم، فیلم‌های «چهره به چهره» به کارگردانی علی‌زکان و «مانگرو» ساخته مهدی صباغ‌زاده هم‌اکنون به عنوان نمایندگان ایران در بخش مسابقه یازدهمین دوره جشنواره فیلم‌های جنایی و پلیسی روسیه حضور دارند.

«کنعان» در شبکه نمایش خانگی

گروه رسانه: در دومین مرحله از توزیع آثار سینمایی در سال جاری و با قیمت ویژه ۶ عنوان فیلم ایرانی و خارجی از سوی موسسه رسانه‌های تصویری معاونت امور سینمایی به شبکه نمایش خانگی کشور خواهد آمد.

به گزارش روابط عمومی موسسه رسانه‌های تصویری، در این مرحله چهار فیلم «کنعان» به کارگردانی مانی حقیقی، «تانگی» به کارگردانی امین شاتیلیه، «اک لاویا» به کارگردانی ویدئو وینود چوپرا و مستند «مار و پلنگ» به کارگردانی مایک بینون به شبکه ویدئویی کشور راه خواهد یافت.

هستند. پدر قاسم سوزن‌بان و پدر مهران رئیس ایستگاه راه آهن است. دوستی مهران و قاسم به مرور خیلی عمیق می‌شود، اما قاسم درگیر مسائل سیاسی می‌شود و از کشور می‌رود. او بعد از پیروزی انقلاب در حالی که ۱۵ سال از وطن دور بوده و در خارج درس پزشکی می‌خوانده به ایران برمی‌گردد و در کمال ناپاوری نام مهران را به عنوان شهید روی تابلوی یک بلوار می‌بیند....

فیلمنامه چهار سوق خاطره را فرهاد علیزاده آهی بر اساس خاطرات منوچهر عسگری نسب نوشته و محمد رضایی راد آن را بازنویسی کرده است. این سریال را فرزاد کاشف تهیه می‌کند؛ تصویربرداری آن به عهده منصور آذر گل است و صدابرداری آن را ایرج صالحی انجام می‌دهد. از دیگر عوامل سازنده این سریال می‌توان به طراح صحنه و لباس: هومن معصومی، طراح چهره پردازی: صالحیان، دستیار یک کارگردان: حمیدقنبری، مدیر تولید: خلیل پرداختی و عکاس: وحید قهیمی فر اشاره کرد.



اطلسی، ناصر آقایی، هادی دیباجی، محمد شادانی، جمال اجلائی، هزیر آزاد، میرزا آقایی، زهره صفوی، مریم کاظمی و مریم یوانی بازیگرانی هستند که در این سریال ایفای نقش می‌کنند.

«جستجوگران» به دنبال مفاسد اقتصادی

گروه رسانه: «جستجوگران» عنوان مجموعه‌ای است که از چندی پیش توسط محمدعلی سجادی جلوی دوربین رفته و در حال حاضر ساخت موسیقی این مجموعه ادامه دارد.

محمدعلی سجادی که فیلم‌هایی چون شیفته، اثری، جنایت و تردمست را در کارنامه هنری اش دارد، این بار در یک اثر تلویزیونی به موضوع مفاسد اقتصادی می‌پردازد. این سریال را منوچهر شاهسوری تهیه کرده و در هر قسمت داستان یکی از پرونده‌های اقتصادی را که بازرسان این سازمان با آن درگیر بوده‌اند، به تصویر می‌کشد. در این مجموعه که به صورت اپیزودیک ساخته شده، هر بار داستان تازه‌ای روایت می‌شود. در این مجموعه تلویزیونی مسعود رایگان، محمود جعفری، ناصر آقایی، رضا بابک، هرمز سیرتی، معصومه میرحسینی، حسین فلاح، سیدمهرداد ضیایی، عباس شادروان و نفی سیف‌جمالی به ایفای نقش پرداخته‌اند. همچنین در کنار آنها کسانی مانند رضا کیانیان و پانته بهرام نیز به عنوان بازیگران مهمان حضور دارند. در حال حاضر کار ساخت موسیقی این مجموعه توسط سعید شهرام ادامه دارد و آرمن

بازیگران و ورزشکاران قصه می‌گویند

هر شب به مدت ۱۵ دقیقه از شبکه ۲ آغاز شده است. سارا روستاپور (خاله سارا)، مریم وطن‌پور (خاله قاصدک) و ملیکا زارعی (خاله شادونه) قصه‌گویان این برنامه هستند. ام‌اصمصیر گرفته‌ایم قصه‌گوی روزهای جمعه، آزاد و از میان بازیگران، ورزشکاران و حتی

گروه رسانه: مدیر گروه کودک و نوجوان شبکه ۲ از حضور بازیگران و ورزشکاران به عنوان قصه‌گویان برنامه «شب بخیر بچه‌ها» در روزهای جمعه خبر داد. محمد میرکیانی درباره برنامه «شب بخیر بچه‌ها» گفت: پخش این برنامه از هفته گذشته

تصویر کوتاه

پروین سلیمانی در بیمارستان



فارس: ماه‌چهره خلیلی، نوه پروین سلیمانی گفت: برخلاف آنچه در خبرها آمده، پروین سلیمانی در کما به سر نمی‌برد و به دلیل عارضه مغزی (و نه قلبی) یک هفته است که در بیمارستان بستری شده است. ماه‌چهره خلیلی گفت: پروین سلیمانی یک هفته است که بعد از یک سکنه مغزی در بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستان به سر می‌برد و در روزهای اخیر درد زیادی را تحمل می‌کند و قادر به تکلم نیست، اما برخلاف آنچه در خبرها آمده، وی به کما نرفته است و به دلیل سکنه قلبی در بیمارستان بستری نشده است.

پخش دوباره «شب‌بخیر کوچولو»

ایستاد: مریم نشیبیا از آغاز پخش دوباره برنامه «شب‌بخیر کوچولو» با عنوان جدید «یکی بود یکی نبود» در آینده نزدیک خبر داد. قصه‌گوی پیشکسوت رادیو با اعلام این خبر گفت: پس از آمدن آقای صوفی این مساله با ایشان در میان گذاشته شد و ایشان نیز با آن موافقت کردند. اکنون در حال فراهم کردن مقدمات اولیه برای پخش این برنامه هستیم. نشیبیا با بیان این که جای خالی «قصه‌گویی» برای بچه‌ها در رادیو احساس می‌شود، گفت: این برنامه بهانه خوبی است که دوباره با بچه‌ها گپی بزنم و به آنها نزدیک شوم.

ارائه ۲۶۰ فیلم خارجی به جشنواره کودک

فارس: هیات انتخاب بخش بین‌الملل بیست‌وسومین جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان، آغاز به کار کرد. تاکنون بیش از ۲۶۰ فیلم بلند، نیمه‌بلند و کوتاه خارجی به دبیرخانه جشنواره رسیده و کار بازمینی آنها از هفته سوم فروردین ماه اسامی آغاز شده است. بر پایه این گزارش، از سال گذشته فراخوان و مقررات جشنواره برای کشورهای مختلف ارسال شده است و تاکنون بیش از ۴۰ کشور برای حضور در جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان، فیلم ارسال کرده‌اند.

ساخت موسیقی «محاکمه در خیابان»

فارس: «فردین خلعتبری» موسیقی فیلم «محاکمه در خیابان» جدیدترین ساخته مسعود کیمیایی را می‌سازد. مسعود کیمیایی گفت: فردین خلعتبری کار ساخت موسیقی فیلم محاکمه در خیابان را آغاز کرده است و تدوین فیلم هم توسط مصطفی خرقه‌پوش همچنان ادامه دارد. مسعود کیمیایی محاکمه در خیابان را ۱۵ ماه با بازی بازیگرانی چون نیکی کریمی، پولاد کیمیایی، محمد رضا فروتن، شبنم درویش، نگار فروزنده و حامد بهداد در نقشهای اصلی در تهران کلید زد.

اصغر فرهادی راهی نیویورک می‌شود

ایستاد: فیلم درباره‌الی با حضور اصغر فرهادی، اردیبهشت ماه در بخش رقابتی جشنواره «تربیکا» نیویورک بیش از ۴ نوبت به نمایش درمی‌آید.

در بخش رقابتی «تربیکا» ۱۲ فیلم حضور دارند که فیلم «درباره‌الی» ساخته اصغر فرهادی همراه فیلم «واس یک داستان واقعی» ساخته امیر نادری در این بخش در کنار فیلم‌های دیگر به نمایش در خواهد آمد.

ایده‌های وزیر سینماگر برای شکوفایی صنعت سینما

گروه رسانه: وزیر فرهنگ جدید اسپانیا که خود یک سینماگر است، ایده‌هایی برای شکوفایی صنعت سینمایی این کشور اروپایی دارد. آنجلس گونزالس سینده، وزیر جدید فرهنگ اسپانیا در جدیدترین اقدام خود اعلام کرد در جستجوی آن است که به کمپانی‌های فیلمسازی داخل کشور کمک کند تا فیلم‌های بیشتری تهیه و تولید کنند. به گزارش فارس، اولین اقدام این وزیر زن، اهدای وام به تهیه‌کنندگان و فیلمسازان داخلی برای ساخت محصولات جدیدشان است. گونزالس سینده که از هشتم آوریل پست دولتی خود را تحویل گرفته است خودش یک فیلمساز است و تحلیلگران سینمایی می‌گویند قرار گرفتن او در پست جدید می‌تواند کمک زیادی به احیا و رونق صنعت ملی سینما در اسپانیا کند. این خانم فیلمساز گفته است که امسال سال شکوفایی سینمای اسپانیاست و هنرمندان اسپانیایی طی سال ۲۰۰۹ حداقل ۸۰۰ هزار دلار وام برای تولید محصولات خود دریافت خواهند کرد. این کمک به آن دسته از فیلم‌سازانی ارائه می‌شود که محصولاتی نشان یا در گیشه نمایش با موفقیت رو به رو می‌شوند یا در جشنواره‌های بین‌المللی افتخاراتی کسب می‌کنند.

دعوت به همکاری

جهت تکمیل کادر فنی و پشتیبانی خود اقدام به جذب تخصص‌های ذیل از طریق شرکت پیمانکار می‌نمایند. لذا از متقاضیان واجد شرایط دعوت بعمل می‌آید جهت کسب اطلاعات بیشتر یا شماره تلفن ۵۶۵۳۳۷۶-۶۱ امور اداری شرکت سیما چوب تماس حاصل نمایند.

ردیف	عنوان تخصص	تعداد	مدرک تحصیلی	سابقه کار
۱	کارشناس صنایع چوب	۶	حداقل لیسانس	۵
۲	کارشناس طراحی صنعتی	۳	حداقل لیسانس	۳
۳	طراح معماری داخلی و دکوراسیون (مسلط به 3D و اتوکد)	۱	---	۵
۴	نجار ماهر	۱۰	---	۱۰

آگهی مناقصه عمومی

سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور در نظر دارد امور مربوط به تأمین نیروهای خدمات نظافتی و پیشخدمتی، نگهداری فضای سبز، تأسیسات و همچنین امور تریبری سال ۱۳۸۸ خود را در سطح ستاد و ساختمانهای در اختیار بصورت حجمی از طریق برگزاری مناقصه عمومی واگذار نماید.

لذا از کلیه شرکتکننده‌هایی که دارای مجوز رسمی و گواهی صلاحیت از وزارت کار و امور اجتماعی هستند دعوت می‌نمایند، حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن معرفینامه کتبی جهت دریافت فرم شرایط مناقصه به آدرس خیابان آزادی، تپش خیابان خوش جنوبی، سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور، طبقه اول، اداره امور عمومی و یا به سایت سازمان WWW.IRANTVTO.IR مراجعه نمایند.

روابط عمومی سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور
تلفن گویا ۱۶۷
www.irantvto.ir

بر اساس مقایسه و رتبه بندی شرکت‌های بیمه توسط بیمه مرکزی

بیمه البرز برترین شرکت بیمه کشور

با کسب مقام اول در شاخص‌های:

تکریم ارباب رجوع و مشتری‌مداری در بین کلیه دستگاه‌ها

شفافیت گزارشگری مالی

کاربرد فن‌آوری اطلاعات (IT)

حضور و کارایی در بازار سرمایه

کارایی عملیاتی

بیمه البرز توانگر و ماندگار